

**MTI**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

00.008/x

## Belföldi hírek

-----  
budapest, 1983. június 26.                      bel                      v a s á r n a p  
-----

sb0001 4 160 mtib1001

tájképek tárlata

1983. június 26. - bozóky mária grafikus-festőművész munkáiból nyílt kiállítás vasárnap keszthelyen, a városi művelődési központban. a kollekciónban 60 expresszionisztikus tájkép kapott helyet. a balaton, szigliget, tapolca és keszthely szépségét, atmoszféráját megőrkítő akvarellek mellett a spanyolországi sevillát és környékét ábrázoló kompozíciókat is láthatnak az érdeklődők. a tárlat július 8-ig tart nyitva. /mti/

tas/sa hgy  
11.02                      260683 0465

Bu

--

bel

- 2 -

1983.06.26.

sb0002 4 160 mtib1002

őrségi vásár

1983. június 26. - gazdag programot kínált a résztvevőknek a hagyományos őrségi vásár vasárnapi zárónapja: horgászversenyt és falusi bucsut tartottak, az őrségi baráti kör rendezett találkozót, kiállításokat és folklórműsort láthattak az érdeklődők.

a kétnapos vásáron mintegy száz vállalat, szövetkezet, népművész és kisiparos kínálta portékáját, közte kékfestők, fafaragók és fazekasok. a már csak a környéken készített tökmagolajat, lóbablisztet, s a szlovén és hazai vendéglátó vállalatok révén a tájegység ételkülönlegességeit is megízlelhette az idelátogató.

vasárnap bajánsenyén az őrségi baráti kör találkozóján a helyiek adtak - községüket bemutató - zenés műsort, majd az égetett föld című, az őrséget bemutató filmet vetítették. Őriszentpéteren, a fenyveserdőtől körülölelt szabadtéri színpadon folklórműsort mutattak be, melyen hazai és osztrák együttesek léptek fel. több községben vívtak a helyiek jugoszláv és osztrák kiscsapatokkal futballmérkőzést, este pedig bajánsenyén bállal fejeződött be a kétnapos őrségi vásár. /mti/

kre/sa hgy  
11.07 260683 1093

--

sb0003 4 160 mtib1003

bagó bertalan festőművész kiállítása

1983. június 26. - vasárnap dr. szijj rezső művészettörténész nyitotta meg bagó bertalan festőművész alkotásaiból rendezett kiállítást a balatonberényi klubkönyvtárban. a balaton-parton élő festőművész az itteni népelet, a varázslatos dunántúli táj, a nagy tó titokzatos életének, páratlan fényjelenségeinek ábrázolója. alkotásaiban minden idealizálás, stílusbravur nélkül mutat rá a környezet szépségeire, igyekszik megláttatni a természetben rejlő esztétikai értéket; például a halász háza, a halász, a gátör, a tél című festményein is. a kiállítást augusztus 22-ig tekinthetik meg az érdeklődők. /mti/

káp/hné/sa hgy  
11.11 260683 0673

--

bel

- 3 -

1983.06.26.

sb0004 4 160 mtib1004

finnországba utazott a somogy megyei pedagógus férfikar

1983. június 26. - vasárnap finnországi vendégszereplésre utazott a somogy megyei pedagógus férfikar. a negyven tagu együttes az élénk zenei életet folytató tengerparti kuovala város meghívásának tesz eleget. a finn város művészei egy évvel ezelőtt vendégszerepeltek somogyban. a somogyi pedagógus férfikar helsinkiben is fellép. műsorukban elsősorban magyar népdalokat és népdalfeldolgozásokat adnak elő, ezenkívül liszt, wagner, verdi műveit is megszólaltatják. /mti/

káp/hné/sa hgy  
11.13 260683 0557

--

sb0005 4 160 mtib1005

kissné polyák erzsébet bábjai

1983. június 26. - bábajos bábfigurákkal, a mesevilág kócból, filcből készített hőseivel mutatkozott be vasárnap a kápolnásnyéki művelődési házban megnyitott kiállításán kissné polyák erzsébet bábkészítő művész. a velencei nyár rendezvénysorozata keretében megnyitott tárlaton a tónál üdülő kicsinyek öröme vásárolni is lehetett vukból és a többi kedves mesealakból. /mti/

dáv/sa hgy  
11.44 260683 0432

Bu

--

sb0006 4 150 mtib1006

védnökségi napok a szolnoki papírgyár nagyberuházásán

1983. június 26. - vasárnap véget értek a kisz védnökségi napok a szolnoki papírgyár kiemelt állami nagyberuházásán. az 1930-as évek közepén épült üzem megújulását, fejlesztését segítő ifjúsági akcióban résztvevő kivitelező vállalatok száznál több fiatalja, 15 szocialista brigád 150 tagjával együtt járult hozzá a beruházás ütemes építéséhez, a tervezett feladatok mielőbbi megvalósításához. a résztvevők földmunkákat végeztek, árkokat ástak az elektromos kábelek, gázvezetékek fektetéséhez, tetőszigetelésen dolgoztak, rendezték az építkezés területét.

megrendezték a védnökségi mozgalomban résztvevő vállalatok fiataljainak az ötletmeccsét. a beruházás irányítóból alakult szakértő zsűri hallgatta meg a kivitelezést könnyítő, a gazdaságosságot előmozdító tippeket, javaslatokat és elképzeléseket. a legjobb ötletek előterjesztőit a helyszínen pénzjutalomban részesítették. /mti/

end/sa hgy  
11.52 260683 0971

--

sb0007 4 160 mtib1007

országos zeneiskolai vadászkürtverseny kisujszálláson

1983. június 26. - kisujszálláson vasárnap véget ért a zeneiskolai tanulók országos vadászkürtversenye. a józsef attila művelődési házban 35 zeneiskola 60 növendéke szóltatta meg a rézkürtöt, azt a hangszert, amelyet hajdan a vadászaton jeladásra használtak, ma pedig a nagyzenekarok egyik természetes és fontos eszköze.

a vetélkedőn résztvevő tanulók három korcsoportban adtak számot felkészültségükről. a versenyen legjobban szerepelt zeneiskolai növendékeket papi lajos kisujszálláson élő szobrászművész zenei témájú bronz emléklakettjével jutalmazták, majd a legtehetségesebbek gálahangversenyével zárult a kétnapos seregszemle. az országos találkozót a zenepedagógusok szakmai eszmecseréjére is felhasználták. /mti/

end/sa hgy  
11.56 260683 0811

Bcs

--

sb0008 4 150 mtib1008

öntözési tábor kunszentmártonban

1982. június 26. - szolnok megye második mezőgazdasági ifjúsági öntözőtáborra nyílt meg vasárnap a kunszentmártoni körösmenti tsz-ben. a borsod megyéből érkezett 80 középiskolás diák a tiszai vizlépcső öntözőrendszerének területén segíti a berendezések üzemeltetését, telepítését, könnyíti a mezőgazdasági nagyüzemek munkaerőgondjain a gabonabetakarítás időszakában. hat közös gazdaság területén, tiszaföldváron, cibakházán, mezőhéken, kunszentmártonban, öcsödön és cserkeszőlőn szolgáltatják a vizet a cukorrépára, a kukoricára, a gyepre, lucernára és a kertészeti kultúrákra. nem kevesebb mint másfél ezer hektár terület csapadékpótlásához nyújtanak segítséget a forró, kánikulai napokban.

az önkéntes öntözési táborok lakóinak elhelyezéséről, a pihenő hasznos, kulturált eltöltéséről a vendéglátó tsz-ek gondoskodnak. egyenruhával látták el őket, kollégiumban laknak, s naponta friss főtt ételt szállítanak ki számukra, a kisz-bizottságok kulturális programokat szerveznek, s kirándulásokat tesznek a megye egy-egy nevezetes helyére, idegenforgalmi látványosságához. a két szolnok megyei tábor lakói turnusonkénti váltásban augusztus közepéig segítik a tsz-ek öntözési munkáját. /mti/

end/sa hgy  
12.02 260683 1254

--

sb0009 4 180 mtib1009

időjárásjelentés /1. rész/

1983. június 26. - a meteorológiai intézet jelenti vasárnap 12 órakor:

meleg idő helyi záporokkal, zivatarokkal

európa legnagyobb részén meleg az idő és sok a napsütés. csupán a brit-szigetektől, a skandináv-félszigetről és a szovjetunió északi feléből jelentenek tartós felhősödést, és gyakori esőket. az említett területek fölé áramló hideg levegő és a sok eső miatt igen hűvös is arrafelé az idő. a szovjetunió északi felén például a hőmérséklet csúcserőke sokfelé a 15 fokot sem éri el. nyugat- és kelet-európa nagy részén, valamint közép- és dél-európában ugyanakkor most meleg a nyár, délutánra általában 25, 30 fok közé emelkedik a hőmérséklet.

Bcs

bel

olaszországban, a balkán-félszigeten és a kárpátok vidékén napos és száraz az idő. a nyugati területeken időnként felhősödés zavarja meg a napsütést. reggel franciaországból és az alpok térségéből záporokat és zivatarokat is jelentettek.

magyarország fölött is lassan módosul a légköri helyzet, amely egyre kedvezőbb lesz a helyi záporok, zivatarok kialakulásához.

szombaton hazánkban napos idő volt. csupán az esti órákban lett számottevő felhőzet a nyugati határvidéken, és sopronban zivatar is kialakult. ebből 2 mm csapadékot mértek. a hőmérséklet csúcserőke szombaton 25 és 29 fok között volt. ma hajnalra általában 12, 17 fokig csökkent a hőmérséklet. délelőtti szintén napos és száraz idő volt. erősen melegedett a levegő és 11 órakor már 23, 27 fokot mértek az országban.

budapest belterületén szombaton a hőmérséklet napi középértéke 22,6 fok volt, ez 2,1 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten 26 fokot mértek, a tengerszintre átszámított légnyomás 1017 mb, alig változik.

a balaton vize siófoknál ma 11 órakor 20 fokos volt.

a duna vízállása budapestnél 330 cm, a víz hőmérséklete 17,0 fok.

várható időjárás hétfő estig:

továbbra is meleg idő lesz, de holnap már kevesebb napsütés valószínű. a délutáni órákban megnövekvő gomolyfelhőzetből ma inkább csak az ország északi felén, holnap viszont már több helyen lehet zápor és zivatar. napközben kissé megélénkül a délies szél. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 13 és 18, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 26 és 31 fok között várható.

/folyt. köv./ sa  
12.42 260683 2368

Bs

--

bel

sb0010 4 180 mtib1010

időjárásjelentés /2. rész/

előrejelzés budapestre hétfő reggelig:

átmenetileg megnövekszik a gomolyfelhőzet, és az esti órákban zápor és zivatar sincs kizárva. a déli szél általában mérsékelt marad. a hőmérséklet késő este 24, hétfőn hajnalban 17 fok körül várható.

a balatonnál ma estig:

a mérsékelt délnyugati, nyugati szél néha kissé megélénkül. a lassan növekvő gomolyfelhőzet néha megzavarja a napsütést. valószínűleg eső nem lesz. a hőmérséklet csúcserőke 28, a késő esti hőmérséklet 23 fok körül lesz. a víz 21 fokra melegszik fel. /mti/

sa hgy  
12.45 260683 0705

--

sb0011 4 160 mtib1011

diplomaosztó ünnepség esztergomban

1983. június 26. - diplomaosztó tanácsulést tartott vasárnap az esztergomi tanítóképző főiskola a labor műszeripari művek kulturtermében. a nappali tagozaton 79 komárom, nógrád és pest megyei fiatal végzett, közülük néhányan a főiskola szlovák szakkollégiumában szereztek diplomát, ők a szlováklakta településeken tanítják majd anyanyelvükre az általános iskolásokat. a főiskola levelező tagozatán nyolcvanán államvizsgáztak. /mti/

ráb/wné/sa hgy  
12.48 260683 0498

Bs

--

sb0012 4 150 mtib1012

vasárnap aratás

1983. június 26. - a fejér megyei mezőgazdasági nagyüzemek befejezték a 7000 hektárnyi őszi árpa betakarítását. vasárnap estére meggyeszte a magtárakban volt a takarmánygabona termése. a levonuló arató-cséplőgépek nyomában szinte azonnal megjelentek a szalmalehúzó, bálázó masinák, az őszi árpa helyére ugyanis, kihasználva a korai betakarítás adta lehetőséget, másodvetésű növényeket, főként szuperkorai, silónak szánt kukoricát vetnek a gazdaságok. a jövő héten a megye déli részein megkezdik a buza betakarítását. erre a legnagyobb nyári munkára jól felkészültek a gazdaságok, 30 új kombájnt vásároltak, így egy-egy gépre csak 77 hektár aratnivaló jut.

a kisalföldön többszáz gép aratta az őszi árpát vasárnap, és a termést mintegy ezer hektárról takarították be. az őszi árpa aratása az egész tájegységen a befejezéséhez közeledik.

élénk munka folyt a háztáji és a kisegítő gazdaságokban. szedték a málnát, a zöldségfélét. sokhelyütt kapálták a répaföldeket. a termelőszövetkezetek és az állami gazdaságok tagjaiknak és dolgozóiknak több ezer hektár répaföldet adtak ki megművelésre. ezeken a táblákon nem végeznek vegyszeres gyomirtást, hanem kézi erővel tisztítják meg őket a káros növényektől. az öntözőgépek is teljes kapacitással működtek.

borsodban a kombájnok a tiszamenti nagyüzemi táblákon csakugy, mint a bodroglóközben a beérett őszi árpát aratták. a kedvező időjárás nyomán a megye északi, lejtős részein, így a bóda völgyében is beérett az őszi árpa, s vasárnap többek között a perkupai tiszágyon huzódó tábláin is megkezdték a betakarítását. vasárnap borsodban mintegy 50 kombajn aratta ezt a terményt, s megközelítőleg félezer hektárról helyezték biztonságba a termést.

benépesültek a kapástáblák, különösen ott, ahol azokat családi művelésre adták ki. dolgoztak a burgonyaföldek gyomtalanításán és töltögetésén többek között a saji völgyében, putnok és sajióvelezd határában. a taktaközben egész családok vonultak ki a cukorrépa földekre, hogy egyeljék, gyomtalanítsák a korábbi eső után a táblákat. /mti/

dáv-cser-kör/sa hgy  
14.53 260683 2106

Brs

--

sb0013 4 180 mtib1013

kánikulai programok

1983. június 26. - a hegyekben, a víz partján hűsöltek a főváros lakói és vendégei vasárnap. a strandokat mintegy 50 ezren keresték fel. a legtöbben - 15 ezren - a margitszigeti palatinus strandon fürödtek, napoztak, de a széchenyi, a római fürdőben, a csepeli és a többi strandon is foglalt volt minden talpalatnyi hely. a bkv az igazi nyári forgalomra számítva sűrítette járatait a 26-os, a 71-es, a 32-es és más buszvonalakon, így nem volt torlódás, kényelmesen lehetett utazni.

telt ház volt a budapesti sportcsarnokban, ahol az amerikai jégrevü vendégszerepelt és a hűvösvölgyben az állami bábszínház téli regék, nyári mókák című előadásának színhelyén. a művészet iránt érdeklődők például a magyar nemzeti galériában mátyás király és a magyarországi reneszánsz című kiállítást, a budapesti történeti muzeumban a középkori buda királyi várpalotáját és gótikus szobrait, valamint budapest két évezrede című kiállítást tekintették meg művészettörténészek vezetésével.

sopront és a környező kirándulóhelyeket is elárasztották a hazai és a külföldi vendégek. a szomszédos burgenlandból és bécsből sokszáz turista érkezett ide egy napos látogatásra. százak fordultak meg nagycenken, fertődön, fertőrákoson. a fertő-tó magyar oldalán levő fertőrákosi üdülőtelepen több mint háromezren fürödtek, napoztak, vitorláztak.

a miskolciak és a miskolc-tapolcai kempingekben táborozók a miskolc-tapolcai strandot, a természetes barlangüregben kialakított termálfürdőt és annak szabadba nyíló medencéjét „szállták meg”, a horgászok többek között a hernád mellett halmajnál, cigánd, tiszakarád környékén, a nyéki tavaknál halásztak.

igazi nyári csucsforgalom volt a velencei tónál is: 80 ezren vikendeztek, sportoltak agárdon, gárdonyban, velencén és velencefürdőn. az agárról induló kirándulóhajó utasai a velencei hajóállomástól gyalog járták be velencét, nadapot, sukorót, pákozdot, majd a szunyogszigetről újra hajóval tértek vissza az agárdi kikötőbe. hasonló turát még négy ízben szerveznek itt. ezek élvezték a 127 négyzetkilométer kiterjedésű kiskörei víztározó és környékének hangulatát, romantikáját. a legtöbben a kellemes fekvésű abádszalóki öbölben kerestek felüdülést, kikapcsolódást. /mti/

me/sa hgy  
14.55 260683 2266

Brs

--

sb0014 4 160 mtib1014

befejeződött a debreceni katonazenekari fesztivál

1983. június 26. - a debreceniek többeszes sorfala között vonultak fel vasárnap délelőtt azok a katonazenekarok, amelyek három napon át résztvevői voltak a 4. katonazenekari fesztiválnak. a nagyalomástól indult a zenés menet a záróünnepség színhelyére, a kölcsey művelődési központ melletti parkba, ahol a találkozón részt vett kilenc zenekar összevont hangversenyére került sor. az egyesített zenekar hídas frígyes: fanfár zene című alkotását mutatta be, amelyet a szerző a katonazenészek negyedik debreceni találkozására írt. ezt követően Liszt 14. magyar rapszódiaját, erkel hunyadi indulóját, beethoven örömdóját és egressy szózatát adta elő nagy számú érdeklődő előtt az egyesített zenekar auth henrik ezredes, érdemes művész, a magyar néphadsereg főkarmestere és herbst főhadnagy, a fesztiválon résztvevő francia szárazföldi haderő 153. lövésze zenekarának karmestere vezényletével. a záróhangversenyt követően borbély miklós, debrecen város tanácsának elnökhelyettese emléklapokat és debreceni üzemek által adományozott ajándéktárgyakat nyújtott át a találkozón részt vett zenekarok vezetőinek, majd bejelentették, hogy a katonazenekarok 5. fesztiválját legközelebb 1985-ben rendezik meg debrecenben. /mti/

tár/sa hgy  
15.05 260683 1295

--

sb0015 4 130 mtib1015

mezőgazdász uttörők szaktábora és vetélkedője gödöllőn

1983. június 26. - az uttörő mezőgazdászok országos szaktáborát vasárnap nyitották meg a gödöllői agrártudományi egyetemen. a táborozás idején országos vetélkedőt is rendeznek, melyen a pártások számot adnak mezőgazdasági ismereteikről. a mintegy 60 uttörő korábban megyei vetélkedőkön szerepelt sikeresen, s jogot nyert arra, hogy háromtagú csapatokat küldjön a gödöllői táborba. a július 4-ig tartó eseménysorozat idején számos kulturális és sportprogram várja a gyerekeket, ellátogatnak egyebek között a budapesti mezőgazdasági muzeumba, a vácrátóti botanikus kertbe, kirándulást tesznek uttörővasúttal királyrétre.

a vasárnapi tábornyitás fő eseménye volt az a kiállítás, amelyen az uttörők a maguk készíttette tablókön mutatták be megyéiket. /mti/

vir/sa hgy  
16.15 260683 0840

Brs

--

sb0016 4 160 mtib1016 /felhasználható 18.30 órától!/  
országos zenei nevelési konferencia győrről

1983. június 26. - ünnepi hangversennyel nyitották meg az országos zenei nevelési konferenciát vasárnap győrről, a városi tanács dísztermében. az ének-zene szakos általános és középiskolai tanárok, valamint a felsőoktatási intézmények pedagógusainak péntekig tartó konferenciáján a bartók és a kodály centenárium tükrében vizsgálják a szakemberek a hazai zeneoktatásban bekövetkezett változásokat, amelyekre éppen bartók és kodály korszakos tevékenysége készítette a zenepedagógusokat.

a tanácskozás mintegy 500 résztvevője hétfőtől előadásokat hallgat bartók és kodály zenei nevelésben betöltött szerepéről, a zene ifjuságra gyakorolt hatásáról és a zeneoktatás pszichológiai kérdéseiről. a szekcióüléseken az egyes szakterületek képviselői megvonnják munkájuk mérlegét, s körvonalazzák az ének- illetve a hangszeres zeneoktatás soron lévő tennivalóit.

az első ilyen konferenciát 1968-ban tartották a rába-parti városban, s ennek sikerére alapozva határoztak arról, hogy három évenként győrről újra és újra megteremtik ezt a fórumot a zenepedagógusoknak tapasztalataik kicserélésére, ismereteik bővítésére. tizenöt év leforgása alatt a győri konferenciák a zenei szakemberek egyik legrangosabb találkozásává váltak.

az idei résztvevők számára különleges zenei élményt ígérnek a tanácskozás ideje alatt rendezendő koncertek, amelyeken egyebek között a győri leánykar, a liszt ferenc zeneművészeti főiskola előkészítő tagozatának növendékei és az országos zenei versenyek győztesei lépnek dobogóra. /mti/

mzs/sa hgy  
16.26 260683 1591

Brs

--

bel

- 12 -

1983.06.26.

sb0017 4 160 mtib1017

római ösztöndíjasok kiállítása az esztergomi keresztény muzeumban

1983. június 26. - az 1933-tól 1935-ig ösztöndíjasként Rómában tanult és dolgozott magyar festő- és szobrászművészek munkáiból nyitottak kiállítást „római iskola”, címmel vasárnap az esztergomi keresztény muzeumban. többek között aba novák vilmos, borsos miklós, bazilides barna és bazilides sándor, buza barna, jeges ernő, medveczky jenő, szőnyi istván és szabó vladimir alkotásai láthatók a kiállításon. összesen 30 mester 110 festményét, grafikáját, szobrát és érmét mutatják be.

az őszig nyitva tartó reprezentatív kiállítást dr. Lékai László biboros, esztergomi érsek nyitotta meg. a megnyitó ünnepségen az esztergomi dobó kamarakórus és a városi szimfónikus zenekar hangversenyezett. /mti/

ráb/wmé/sa hgy  
16.28 260683 0800

-. -

sb0018 4 160 mtib1018 /felhasználható 20 órától!/  
fülöp-szigeteki néptáncgyűttes síófokon

1983. június 26. - vasárnap a síófoki szabadtéri színpadon muatta be műsorát a fülöp-szigeteki néptáncgyűttes. a 35 tagú együttes a műsor első részében dallamos szerelmi szerenád, a bambusz táncot, a lányoknak való udvarlás művészetének fülöp-szigeteki módját, és a gyertyatáncot adta elő. a műsor második részében temperamentumos néptáncok, kalaptánc, a fülöp-szigeteki tanyasi életet fölelevenítő jelenetek tették élvezetessé az előadást.

/mti/  
káp/hné/sa hgy  
16.32 260683 0520

-. -

bel

- 13 -

1983.06.26.

sb0019 4 160 mtib1019 /felhasználható 21 órától!/  
évadnyitás a gyulai várszínházban

1983. június 26. - az országos néptánc-találkozó gálaműsorával, tűzijátékkal és a pécsi balett estjével vasárnap megkezdődött a XX. gyulai várszínházi évad. a pécsi balett két táncjátékot mutatott be: a rómeó és julia koreográfiáját csajkovszkij zenéjére tóth sándor alkotta, a főszerepekben solymos pált és zarnóczai gizellát láthatta a várszínház közönsége. a gyémántmadár című jazz-balett a magyar east együttes játékok című nagylemezének zenéjére készült. e táncművet eck imre kossuth-díjas koreográfus szerezte, s a címszerepben hajzer gábor táncol.

a XX. gyulai várszínházi évad az ősbemutatók évadja. június 30-án, csütörtökön este a gyulai népkertben lesz az első eredeti bemutató, amelyen kolozsvári grandpierre emil párba az árnyékkal című vígjátékát láthatják a színházbarátok, a darab rendezője csiszár imre. vasárnap, július 3-án a várban kerül színre németh lászló sámson című drámája, az ősbemutatót rencz Antal rendezi. a következő bemutató színhelye a várfürdő: itt július 10-én illyés gyula széltozó kalamona című mesejátékát láthatják a gyermekek, az előadást giricz mátyás rendezi. hubay miklós új drámája, a különös nyár-éjszaka sik ferenc rendezésében július 15-én kerül először színre. az universitas együttes VII. gyulai vendégszereplése a gyermekeknek kínálja majd a cinóber című új, katona imre által rendezett műsorát. az idei gyulai színházi kínálat román darab előadásával fejeződik be: augusztus 7-től játsszák a várszínházban tudor musatescu „titanic keringő”, című vígjátékát, amelynek rendezője alexandru tocilescu, a bukaresti bulandra színház művésze lesz. /mti/

sam/hné/sa hgy  
17.41 260683 1668

Bu

-. -

bel

- 14 -

1983.06.26.

sb0020 4 180 mtib1020

időjárásjelentés

1983. június 26. - a meteorológiai intézet jelenti vasárnap  
este: meleg idő záporokkal, zivatarokkal

előrejelzés hétfő estig:

időnként erősen megnövekszik a felhőzet és záporok, zivatarok  
várhatók.  
a szél zivatarban megerősödhet.  
a hőmérséklet csúcserőrtéke 26 és 31 fok között alakul. /mti/

sa hgy  
17.48 260683 0423

--

sb0021 4 180 mtib1022

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke

1983. június 26.

- sb0001 tájképek tárlata
- sb0002 őrségi vásár
- sb0003 bagó bertalan kiállítása
- sb0004 finnországra utazott ...
- sb0005 kissné polyák erzsébet bábjai
- sb0006 védnökségi napok
- sb0007 országos zeneiskolai
- sb0008 öntözési tábor kunszentmártonban
- sb0009 időjárásjelentés /1. rész/
- sb0010 időjárásjelentés /2. rész/
- sb0011 diplomaosztó ünnepség
- sb0012 vasárnapi aratás
- sb0013 kánikulai programok
- sb0014 befejeződött a debreceni ...
- sb0015 mezőgazdász uttorók szaktáborra
- sb0016 országos zenei nevelési ...
- sb0017 római ösztöndíjasok kiállítása
- sb0018 fülöp-szigeteki néptáncgyűttes
- sb0019 évadnyitás a gyulai ...
- sb0020 időjárásjelentés
- sb0021 tartalomjegyzék

sz

bel

- 15 -

1983.06.26.

készült az mti belföldi főszerkesztőségében  
főszerkesztő: kovács györgy  
szerkesztette: halasi györgy

- v é g e -

/mti/ sa  
18.00 260683 0898

sz

--



**MTI**



Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/H

## Belföldi hírek

-----  
budapest, 1983. június 27.

bel

h é t f ő  
-----

sb0001 4 150 mtib1001

munkásszállások fejlesztése a máv-nál

1983. június 27. - az idén több mint 40 millió forintot fordítanak a vasuti munkásszállások fejlesztésére. az összeg egy részét a még ebben a tervidőszakban felépítendő új budapesti munkásszálló előkészületi munkálataira szánják. ezenkívül lakókocsikat, konténereket vásárolnak, s vasuti kocsikat alakítanak át. ennél jóval nagyobb összeget, mintegy százmillió forintot költenek a régebbi, s még felújításra érdemes szállások kisebb-nagyobb javítására, korszerűsítésére, karbantartására.

a vasuti munkarendből adódóan a máv-nál nagy gondot kell fordítani a dolgozók elszállásolására. mintegy 4500-an laknak állandó munkásszállásokon, a többiek - főképp a pályépitéseken és pályafenntartásokon dolgozók - ugynevezett mobil szállókon, vagyis kiselejtezett, átalakított vasuti kocsikban, közuti lakókocsikban illetve lakókonténerekben élnek. a máv-nál megoldódott a bejáró, ingázó dolgozók elhelyezése, a szállásigényeket kielégítik, sőt olykor más közlekedési ágazat szállásgondjain is segítenek. a munkásszállások minősége azonban még sok kívánnivalót hagy maga után. a szálláshelyek közül ugyanis még kevés a korszerű, színvonalas lakóhely, többségük rossz állapotban lévő, elavult. az utóbbi években már építettek néhány korszerű munkásszállást, így budapesten a ferencvárosi pályaudvaron, a tatai úton és a madridi